
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

รายงานผลความก้าวหน้าในการดำเนินงานตามแผนปฏิบัตกิาร ปกีารศึกษา 2567 และ 
แผนการดำเนินงานประจำปีงบประมาณ  พ.ศ. 2568 (ไตรมาสที่ 1-2) 

ข้อมูล ระหว่างวันที่ 1 เมษายน 2567-31มีนาคม 2568 
 
 

กลุ่มบริหารแผนงานและงบประมาณ 
โรงเรียนกงไกรลาศวิทยา 

อำเภอกงไกรลาศ  จังหวัดสุโขทัย 
สังกัดสำนักงานเขตพื้นท่ีการศึกษามัธยมศึกษาสุโขทัย 



ท่ี กลุ่มบริหารงาน งบท่ีได้รับ รวมงบท่ีใช้ งบประมาณ
คงเหลือ

ผลการด าเนินงาน

จัดสรร 7,907,685 (บาท) ของแต่ละ

เม.ย.67 พ.ค.67 มิ.ย.67  ก.ค.67  ส.ค.67  ก.ย.67 ต.ค.67 พ.ย.67 ธ.ค.67 ม.ค.68 ก.พ.68 มี.ค.68 โครงการ

1 ค่าสาธารณูปโภค 
(รายจ่ายประจ า)

1 ค่าไฟฟ้า 780,000          31,871      55,901      80,221      72,827      64,327      76,979      40,519      66,644      56,766      32,893      44,395      50,000      673,344       106,656 เสร็จส้ิน บรรลุ
วัตถุประสงค์

2 ค่าโทรศัพท์ 20,000            1,380       1,382       1,380       1,380       1,380       1,380       1,380       1,380       1,380       1,380       1,380       1,380        16,566          3,434 เสร็จส้ิน บรรลุ
วัตถุประสงค์

3 ค่าบริการอินเตอร์เน็ต 45,810            4,375       4,375       4,375       4,375       4,375       4,375       4,375       4,375       4,375       4,375       4,375       4,375        52,503 -        6,693 เสร็จส้ิน
งบประมาณไม่
เพียงพอ

2.
 

กลุ่มบริหารวิชาการ
(กลุ่มสาระการเรียนรู้)0 ครุภัณฑ์วิชาการ 300,000                -              -              -        52,940      83,930       4,940 - 8650 57960 - 20340 -      228,760        71,240 เสร็จส้ิน บรรลุ

วัตถุประสงค์

1 โครงการพัฒนา
หลักสูตรสถานศึกษา

15,000                 -              -              -    -  -  - - - 5864 - 1170 -         7,034          7,966 เสร็จส้ิน บรรลุ
วัตถุประสงค์ 
ตามค่าเป้าหมาย
ท่ีต้ังไว้

2 โครงการพัฒนางาน
ทะเบียน

30,000       -            -         5,030  -  -  - -       4,550  - - - -         9,580        20,420 เสร็จส้ิน บรรลุ
วัตถุประสงค์ 
ตามค่าเป้าหมาย
ท่ีต้ังไว้

3 โครงการบริการ
เทคโนโลยี

340,000      -      49,600      22,392      25,631      24,800      63,359      24,800      33,900      24,800      27,600      24,800      24,800      346,482 -        6,482 เสร็จส้ิน บรรลุ
วัตถุปรสงค์ ตาม
ค่าเป้าหมายท่ีต้ัง
ไว้ แต่
งบประมาณไม่
เพียงพอ

รายงานการผลความก้าวหน้าในการด าเนินงานตามแผนการด าเนินงานตามแผนปฏิบัติการปีการศึกษา 2567
(ข้อมูล ต้ังแต่วันท่ี 1 เมษายน 2567 - 31 มีนาคม 2568)  

 ไตรมาสท่ี 2  (ปีการศึกษา 2567) ไตรมาสท่ี 2  (ปีการศึกษา 2567) ไตรมาสท่ี 2  ( ปีการศึกษา2567) ไตรมาสท่ี 1  ( ปีการศึกษา 2567)

 ไตรมาสท่ี 2 (ปีงบ 2568) ไตรมาสท่ี 1(ปีงบ  2568) ไตรมาสท่ี 4(ปีงบ 2567) ไตรมาสท่ี 3 (ปีงบ  2567)



ท่ี กลุ่มบริหารงาน งบท่ีได้รับ รวมงบท่ีใช้ งบประมาณ
คงเหลือ

ผลการด าเนินงาน

จัดสรร (บาท) ของแต่ละ

เม.ย.67 พ.ค.67 มิ.ย.67  ก.ค.67  ส.ค.67  ก.ย.67 ต.ค.67 พ.ย.67 ธ.ค.67 ม.ค.68 ก.พ.68 มี.ค.68 โครงการ

4 โครงการงานวัดและ
ประเมินผล

250,000      -       3,323      77,574      28,005       2,037      29,639  -      24,635       5,385      88,615       7,807       9,900      276,920 -      26,920 เสร็จส้ิน บรรลุ
วัตถุประสงค์ 
ตามค่าเป้าหมาย
ท่ีต้ังไว้ แต่
งบประมาณไม่
เพียงพอ

5 โครงการพัฒนาศูนย์การ
เรียนรู้ตามหลักปรัชญา
ของเศรษฐกิจพอเพียง

37,688       -  -  -  -  -  -  -  -      30,625  -       1,590  -        32,215          5,473 เสร็จส้ิน บรรลุ
วัตถุประสงค์ 
ตามค่าเป้าหมาย
ท่ีต้ังไว้

6 โครงการส่งเสริมและ
พัฒนาทักษะวิชาการ
นักเรียน

65,000       -  -  -  -  -  -  -       7,360  -      31,242  -  -        38,602        26,398 เสร็จส้ิน บรรลุ
วัตถุปรสงค์ ตาม
ค่าเป้าหมายท่ีต้ัง
ไว้

7 โครงการแนะแนว
การศึกษา

20,000       -  -  -  -  -       1,700  -  -  -  -      14,380  -        16,080          3,920 เสร็จส้ิน บรรลุ
วัตถุปรสงค์ ตาม
ค่าเป้าหมายท่ีต้ัง
ไว้

8 โครงการพัฒนาแหล่ง
เรียนรู้ห้องสมุด

40,000       -  -  -      11,930       2,360  -  -      21,298       1,200       1,800       4,000  -        42,588 -        2,588 เสร็จส้ิน บรรลุ
วัตถุปรสงค์ ตาม
ค่าเป้าหมายท่ีต้ัง
ไว้  แต่
งบประมาณไม่พ
เพียงพอ

9 โครงการพัฒนา
กิจกรรมพัฒนาผู้เรียน

160,000      -  -  -      13,445  -  -  -  -          960      40,480      77,440  -      132,325        27,675 เสร็จส้ิน บรรลุ
วัตถุปรสงค์ ตาม
ค่าเป้าหมายท่ีต้ัง
ไว้

 ไตรมาสท่ี 4(ปีงบ 2567)  ไตรมาสท่ี 1(ปีงบ  2568)  ไตรมาสท่ี 2 (ปีงบ 2568)

 ไตรมาสท่ี 1  ( ปีการศึกษา 2567)  ไตรมาสท่ี 2  ( ปีการศึกษา2567)  ไตรมาสท่ี 2  (ปีการศึกษา 2567)  ไตรมาสท่ี 2  (ปีการศึกษา 2567)

 ไตรมาสท่ี 3 (ปีงบ  2567)



ท่ี กลุ่มบริหารงาน งบท่ีได้รับ รวมงบท่ีใช้ งบประมาณ
คงเหลือ

ผลการด าเนินงาน

จัดสรร (บาท) ของแต่ละ

เม.ย.67 พ.ค.67 มิ.ย.67  ก.ค.67  ส.ค.67  ก.ย.67 ต.ค.67 พ.ย.67 ธ.ค.67 ม.ค.68 ก.พ.68 มี.ค.68 โครงการ

10 โครงการส่งเสริมผู้เรียน
ให้มีทักษะอาชีพ เพ่ือ
การมีงานท า

80,000       -  -  -  -  -       3,209  -  -  - - 72823 -        76,032          3,968 เสร็จส้ิน บรรลุ
วัตถุปรสงค์ ตาม
ค่าเป้าหมายท่ีต้ัง
ไว้

11 โครงการพัฒนาทักษะ
คณิตศาสตร์ 
วิทยาศาสตร์และ
เทคโนโลยี เสริมความรู้
สู่ห้องเรียนพิเศษ SM

325,000      -  -  -  -  -       4,600  -  -  - 136020 - -      140,620       184,380 เสร็จส้ิน บรรลุ
วัตถุประสงค์ 
ตามค่าเป้าหมาย
ท่ีต้ังไว้

12 โครงการรับนักเรียน 10,000       -  -  -  -  -  -  -  -  - 7680 2330 -        10,010 -            10 เสร็จส้ิน บรรลุ
วัตถุปรสงค์ ตาม
ค่าเป้าหมายท่ีต้ัง
ไว้

กลุ่มบริหารวิชาการ
(กลุ่มสาระการเรียนรู้)

1 โครงการพัฒนา
ศักยภาพผู้เรียนกลุ่ม
สาระการเรียนรู้
ภาษาไทย

25,000       -  -  -      13,993  -          400 - 8560 - - -        22,953          2,047 เสร็จส้ิน บรรลุ
วัตถุปรสงค์ ตาม
ค่าเป้าหมายท่ีต้ัง
ไว้

2 โครงการพัฒนาครู
จัดการเรียนการสอน 
กลุ่มสาระการเรียนรู้
ภาษาไทย

18,000       -  -  -  -  -  - - 13230 - - - -        13,230          4,770 เสร็จส้ิน บรรลุ
วัตถุปรสงค์ ตาม
ค่าเป้าหมายท่ีต้ัง
ไว้

3 โครงการพัฒนา
ศักยภาพผู้เรียนด้าน
คณิตศาสตร์

25,000       -  -  -  -       6,940  - - 1716 13340 - 395 -        22,391          2,609 เสร็จส้ิน บรรลุ
วัตถุปรสงค์ ตาม
ค่าเป้าหมายท่ีต้ัง
ไว้

 ไตรมาสท่ี 3 (ปีงบ  2567)  ไตรมาสท่ี 4(ปีงบ 2567)  ไตรมาสท่ี 1(ปีงบ  2568)  ไตรมาสท่ี 2 (ปีงบ 2568)

 ไตรมาสท่ี 1  ( ปีการศึกษา 2567)  ไตรมาสท่ี 2  ( ปีการศึกษา2567)  ไตรมาสท่ี 2  (ปีการศึกษา 2567)  ไตรมาสท่ี 2  (ปีการศึกษา 2567)



ท่ี กลุ่มบริหารงาน งบท่ีได้รับ รวมงบท่ีใช้ งบประมาณ
คงเหลือ

ผลการด าเนินงาน

จัดสรร (บาท) ของแต่ละ

เม.ย.67 พ.ค.67 มิ.ย.67  ก.ค.67  ส.ค.67  ก.ย.67 ต.ค.67 พ.ย.67 ธ.ค.67 ม.ค.68 ก.พ.68 มี.ค.68 โครงการ

4 โครงการพัฒนาครู
จัดการเรียนการสอน 
กลุ่มสาระการเรียนรู้
คณิตศาสตร์

18,000       -  -  -  -  -  - - 12072 6480 - -        18,552 -          552 เสร็จส้ิน บรรลุ
วัตถุประสงค์ 
ตามค่าเป้าหมาย
ท่ีต้ังไว้  แต่
งบประมาณไม่พ
เพียงพอ

5 โครงการพัฒนา
ศักยภาพผู้เรียนด้าน
วิทยาศาสตร์และ
เทคโนโลยี

130,000      -  -  -  -      12,512  - - 8750 2420 - 39411 -        63,093        66,907 เสร็จส้ิน บรรลุ
วัตถุประสงค์ 
ตามค่าเป้าหมาย
ท่ีต้ังไว้

6 โครงการพัฒนาครู
จัดการเรียนการสอน 
กลุ่มสาระการเรียนรู้
วิทยาศาสตร์ฯ

42,000       -  -  -  -  -       1,100 - 29025 - - 600 -        30,725        11,275 เสร็จส้ิน บรรลุ
วัตถุประสงค์ 
ตามค่าเป้าหมาย
ท่ีต้ังไว้

7 โครงการพัฒนา
ศักยภาพผู้เรียนด้าน
ภาษาต่างประเทศ

30,000       -  -  -  -  -  - - 9552 - - 450 -        10,002        19,998 เสร็จส้ิน บรรลุ
วัตถุประสงค์ 
ตามค่าเป้าหมาย
ท่ีต้ังไว้

8 โครงการพัฒนาครู
จัดการเรียนการสอน 
กลุ่มสาระ
ภาษาต่างประเทศฯ

25,000       -  -  -  -       5,650  - - - 3365 - - -         9,015        15,985 เสร็จส้ิน บรรลุ
วัตถุประสงค์ 
ตามค่าเป้าหมาย
ท่ีต้ังไว้

9 โครงการพัฒนา
ศักยภาพด้านผู้เรียน 
ด้านสังคมฯ

20,000       -  -  -  -  - - 2685 - - - -         2,685        17,315 เสร็จส้ิน บรรลุ
วัตถุประสงค์ 
ตามค่าเป้าหมาย
ท่ีต้ังไว้

10 โครงการพัฒนาครู
จัดการเรียนการสอน 
กลุ่มสาระการเรียนรู้
สังคมฯ

20,000       -  -  -  -       9,701  - - - - - - -         9,701        10,299 เสร็จส้ิน บรรลุ
วัตถุประสงค์ 
ตามค่าเป้าหมาย
ท่ีต้ังไว้

 ไตรมาสท่ี 3 (ปีงบ  2567)  ไตรมาสท่ี 4(ปีงบ 2567)  ไตรมาสท่ี 1(ปีงบ  2568)  ไตรมาสท่ี 2 (ปีงบ 2568)

 ไตรมาสท่ี 1  ( ปีการศึกษา 2567)  ไตรมาสท่ี 2  ( ปีการศึกษา2567)  ไตรมาสท่ี 2  (ปีการศึกษา 2567)  ไตรมาสท่ี 2  (ปีการศึกษา 2567)



ท่ี กลุ่มบริหารงาน งบท่ีได้รับ รวมงบท่ีใช้ งบประมาณ
คงเหลือ

ผลการด าเนินงาน

จัดสรร (บาท) ของแต่ละ

เม.ย.67 พ.ค.67 มิ.ย.67  ก.ค.67  ส.ค.67  ก.ย.67 ต.ค.67 พ.ย.67 ธ.ค.67 ม.ค.68 ก.พ.68 มี.ค.68 โครงการ

11 โครงการพัฒนา
ศักยภาพผู้เรียน ด้าน
งานอาชีพ

50,000       -  -      30,285      11,300  -  - - 2140 10415 - 10703 -        64,843 -      14,843 เสร็จส้ิน บรรลุ
วัตถุประสงค์ ตาม
ค่าเป้าหมายท่ีต้ังไว้
 แต่งบประมาณไม่
เพียงพอ

12 โครงการพัฒนาครู
จัดการเรียนการสอน 
กลุ่มสาระการเรียนรู้
การงานอาชีพ

15,000       -  -  -  -       5,730  - - 12260 - - 2120 -        20,110 -        5,110 เสร็จส้ิน บรรลุ
วัตถุประสงค์ 
ตามค่าเป้าหมาย
ท่ีต้ังไว้ แต่
งบประมาณไม่
เพียงพอ

13 โครงการพัฒนา
ศักยภาพผู้เรียน ด้าน
ศิลปะ

40,000       -  -      39,945  -  -  - - - - - - -        39,945              55 เสร็จส้ิน บรรลุ
วัตถุประสงค์ 
ตามค่าเป้าหมาย
ท่ีต้ังไว้

14 โครงการพัฒนาครู
จัดการเรียนการสอน 
กลุ่มสาระการเรียนรู้
ศิลปะ

15,000       -  -  -  -       3,420  - - - 1400 - 9636 -        14,456            544 เสร็จส้ิน บรรลุ
วัตถุประสงค์ 
ตามค่าเป้าหมาย
ท่ีต้ังไว้

15 โครงการพัฒนา
ศักยภาพผู้เรียน ด้าน
สุขศึกษาและพลศึกษา

200,000      -  -  -    110,051      15,438  - - 2995 - - - -      128,484        71,516 เสร็จส้ิน บรรลุ
วัตถุประสงค์ ตาม
ค่าเป้าหมายท่ีต้ังไว้

16 โครงการพัฒนาครู
จัดการเรียนการสอน 
กลุ่มสาระการเรียนรู้สุข
ศึกษาฯ

15,000       -  -  -  -  -  - - - - - - -              -          15,000 เสร็จส้ิน บรรลุ
วัตถุประสงค์ ตาม
ค่าเป้าหมายท่ีต้ังไว้

 ไตรมาสท่ี 3 (ปีงบ  2567)  ไตรมาสท่ี 4(ปีงบ 2567)  ไตรมาสท่ี 1(ปีงบ  2568)  ไตรมาสท่ี 2 (ปีงบ 2568)

 ไตรมาสท่ี 1  ( ปีการศึกษา 2567)  ไตรมาสท่ี 2  ( ปีการศึกษา2567)  ไตรมาสท่ี 2  (ปีการศึกษา 2567)  ไตรมาสท่ี 2  (ปีการศึกษา 2567)



ท่ี กลุ่มบริหารงาน งบท่ีได้รับ รวมงบท่ีใช้ งบประมาณ
คงเหลือ

ผลการด าเนินงาน

จัดสรร (บาท) ของแต่ละ

เม.ย.67 พ.ค.67 มิ.ย.67  ก.ค.67  ส.ค.67  ก.ย.67 ต.ค.67 พ.ย.67 ธ.ค.67 ม.ค.68 ก.พ.68 มี.ค.68 โครงการ

3 กลุ่มบริหารงาน
กิจการนักเรียน1 โครงการพัฒนาผู้เรียนให้
มีคุณธรรม จริยธรรม 
และค่านิยมท่ีพึงประสงค์

120,000      -      24,000  -      65,196  -  - - 20000 - - - -      109,196        10,804 เสร็จส้ิน บรรลุ
วัตถุปรสงค์ ตาม
ค่าเป้าหมายท่ีต้ัง
ไว้

2 โครงการบูรณาการ 60,000       -  -  -  -  -  - - - - - 80619 -        80,619 -      20,619 เสร็จส้ิน บรรลุ
วัตถุประสงค์ 
ตามค่าเป้าหมาย
ท่ีต้ังไว้ แต่
งบประมาณไม่
เพียงพอ

3 โครงการทัศนศึกษา 311,000      -  -      51,570  -      87,980  - - - - - - -      139,550       171,450 เสร็จส้ิน บรรลุ
วัตถุประสงค์ 
ตามค่าเป้าหมาย
ท่ีต้ังไว้

4 โครงการส่งเสริมสุขภาวะ 20,000       -  -  -  -  -  - - 5020 - - - -         5,020        14,980 เสร็จส้ิน บรรลุ
วัตถุปรสงค์ ตาม
ค่าเป้าหมายท่ีต้ัง
ไว้

5 โครงการส่งเสริม
สุขอนามัยในโรงเรียน

50,000       -  -  -      14,738  -  - - - - - - -        14,738        35,262 เสร็จส้ิน บรรลุ
วัตถุประสงค์ 
ตามค่าเป้าหมาย
ท่ีต้ังไว้

6 พัฒนาศูนย์เพ่ือนใจวัยรุ่น 15,000       -  -  -       1,080  -       2,500 - - - - - -         3,580        11,420 เสร็จส้ิน บรรลุ
วัตถุประสงค์ 
ตามค่าเป้าหมาย
ท่ีต้ังไว้

7 โรงเรียนสีขาวยาเสพ
ติดและอบายมุข

15,000       -  -       1,200  -  -  - - - - - - -         1,200        13,800 เสร็จส้ิน บรรลุ
วัตถุประสงค์ 
ตามค่าเป้าหมาย
ท่ีต้ังไว้

 ไตรมาสท่ี 3 (ปีงบ  2567)  ไตรมาสท่ี 4(ปีงบ 2567)  ไตรมาสท่ี 1(ปีงบ  2568)  ไตรมาสท่ี 2 (ปีงบ 2568)

 ไตรมาสท่ี 1  ( ปีการศึกษา 2567)  ไตรมาสท่ี 2  ( ปีการศึกษา2567)  ไตรมาสท่ี 2  (ปีการศึกษา 2567)  ไตรมาสท่ี 2  (ปีการศึกษา 2567)



ท่ี กลุ่มบริหารงาน งบท่ีได้รับ รวมงบท่ีใช้ งบประมาณ
คงเหลือ

ผลการด าเนินงาน

จัดสรร (บาท) ของแต่ละ

เม.ย.67 พ.ค.67 มิ.ย.67  ก.ค.67  ส.ค.67  ก.ย.67 ต.ค.67 พ.ย.67 ธ.ค.67 ม.ค.68 ก.พ.68 มี.ค.68 โครงการ

8 ระบบดูแลช่วยเหลือ
นักเรียน

50,000       -  -       2,040  -      31,638  - - 10245 - - - 1500        45,423          4,577 เสร็จส้ิน บรรลุ
วัตถุประสงค์ 
ตามค่าเป้าหมาย
ท่ีต้ังไว้

9 พัฒนาส่งเสริมและ
อนุรักษ์วัฒนธรรมไทย

30,000       -  -  -  -  -  - - 7375.0 - - - -         7,375        22,625 เสร็จส้ิน บรรลุ
วัตถุประสงค์ 
ตามค่าเป้าหมาย
ท่ีต้ังไว้

10 โครงการจิตอาสากล้า
ท าดี

22,000       -  -  -       1,500  -  - -       5,742  -      15,070 - -        22,312 -          312 เสร็จส้ิน บรรลุ
วัตถุประสงค์ 
ตามค่าเป้าหมาย
ท่ีต้ังไว้ แต่
งบประมาณไม่
เพียงพอ

11 โครงการพัฒนา
คุณลักษณะท่ีพึงประสงค์

72,000       -  -  -  -      10,920       5,675 - 20464 - - 10830 2721        50,610        21,390 เสร็จส้ิน บรรลุ
วัตถุประสงค์ 
ตามค่าเป้าหมาย
ท่ีต้ังไว้

12 โครงการส่ิงแวดล้อม 30,000       -  -  -       3,130  -  - - - - - - -         3,130        26,870 เสร็จส้ิน บรรลุ
วัตถุประสงค์ 
ตามค่าเป้าหมาย
ท่ีต้ังไว้

13 โครงการส่งเสริมการ
ออมกับธนาคารออมสิน

10,000       -  -  -  -  -  - - 4365 - - - -         4,365          5,635 เสร็จส้ิน บรรลุ
วัตถุประสงค์ 
ตามค่าเป้าหมาย
ท่ีต้ังไว้

14 โครงการพัฒนาสภา
นักเรียนและ
ประชาธิปไตย

60,000       -          120      30,000  -  -  - - - 5391 7210        42,721        17,279 เสร็จส้ิน บรรลุ
วัตถุประสงค์ 
ตามค่าเป้าหมาย
ท่ีต้ังไว้

 ไตรมาสท่ี 3 (ปีงบ  2567)  ไตรมาสท่ี 4(ปีงบ 2567)  ไตรมาสท่ี 1(ปีงบ  2568)  ไตรมาสท่ี 2 (ปีงบ 2568)

 ไตรมาสท่ี 1  ( ปีการศึกษา 2567)  ไตรมาสท่ี 2  ( ปีการศึกษา2567)  ไตรมาสท่ี 2  (ปีการศึกษา 2567)  ไตรมาสท่ี 2  (ปีการศึกษา 2567)



ท่ี กลุ่มบริหารงาน งบท่ีได้รับ รวมงบท่ีใช้ งบประมาณ
คงเหลือ

ผลการด าเนินงาน

จัดสรร (บาท) ของแต่ละ

เม.ย.67 พ.ค.67 มิ.ย.67  ก.ค.67  ส.ค.67  ก.ย.67 ต.ค.67 พ.ย.67 ธ.ค.67 ม.ค.68 ก.พ.68 มี.ค.68 โครงการ

4 กลุ่มบริหารงานบุคคล
1 โครงการจ้างบุคคลากร

ท่ีปฏิบัติงานใน
สถานศึกษา

1,434,700  106,600 97,150 111,010 116,050 116,050 116,050 110,350 116,050 116,050 116,050 136,600 136,900    1,394,910        39,790 เสร็จส้ิน บรรลุ
วัตถุปรสงค์ ตาม
ค่าเป้าหมายท่ีต้ัง
ไว้

2 โครงการส่งเสริม
คุณภาพครูและ
บุคลากรทางการศึกษา

70,000       -  -  -  -  -  - - 3502 - - - 1800         5,302        64,698 เสร็จส้ิน บรรลุ
วัตถุประสงค์ 
ตามค่าเป้าหมาย
ท่ีต้ังไว้

3 โครงพัฒนาครูให้มี
มาตรฐานและ
จรรยาบรรณวิชาชีพ

74,000       -  -       2,280  -       3,320       2,800 - 3640 - 3838 4512 -        20,390        53,610 เสร็จส้ิน บรรลุ
วัตถุประสงค์ 
ตามค่าเป้าหมาย
ท่ีต้ังไว้

4 โครงการส่งเสริมพัฒนา
บุคลากรศึกษาดูงาน

120,000      -  -  -      11,660      39,000      52,830 - - - - - -      103,490        16,510 เสร็จส้ิน บรรลุ
วัตถุประสงค์ 
ตามค่าเป้าหมาย
ท่ีต้ังไว้

5 กลุ่มบริหารงานท่ัวไป

0 ครุภัณฑ์งานอาคาร
สถานท่ี

180,000      -  -  -      56,410      13,600  -      41,300      10,000      39,900  -  -      161,210        18,790 เสร็จส้ิน บรรลุ
วัตถุประสงค์ 
ตามค่าเป้าหมาย
ท่ีต้ังไว้

1  โครงการสถานศึกษา
ปลอดภัย

35,000       -  -  -  -  -  - - 9690 - 700 -        10,390        24,610 เสร็จส้ิน บรรลุ
วัตถุประสงค์ 
ตามค่าเป้าหมาย
ท่ีต้ังไว้

2  ปรับปรุงระบบไฟฟ้า
และประปา

110,000      -  -      23,965      28,199  -      15,920  - - 6922 - 4300        79,306        30,694 เสร็จส้ิน บรรลุ
วัตถุประสงค์ 
ตามค่าเป้าหมาย
ท่ีต้ังไว้

 ไตรมาสท่ี 3 (ปีงบ  2567)  ไตรมาสท่ี 4(ปีงบ 2567)  ไตรมาสท่ี 1(ปีงบ  2568)  ไตรมาสท่ี 2 (ปีงบ 2568)

 ไตรมาสท่ี 1  ( ปีการศึกษา 2567)  ไตรมาสท่ี 2  ( ปีการศึกษา2567)  ไตรมาสท่ี 2  (ปีการศึกษา 2567)  ไตรมาสท่ี 2  (ปีการศึกษา 2567)



ท่ี กลุ่มบริหารงาน งบท่ีได้รับ รวมงบท่ีใช้ งบประมาณ
คงเหลือ

ผลการด าเนินงาน

จัดสรร (บาท) ของแต่ละ

เม.ย.67 พ.ค.67 มิ.ย.67  ก.ค.67  ส.ค.67  ก.ย.67 ต.ค.67 พ.ย.67 ธ.ค.67 ม.ค.68 ก.พ.68 มี.ค.68 โครงการ

3  ซ่อมแซมวัสดุและ
ครุภัณฑ์

200,000      -  -      30,584  -      57,014  - 39824 19182 - 46735 4080      197,419          2,581 เสร็จส้ิน บรรลุ
วัตถุประสงค์ 
ตามค่าเป้าหมาย
ท่ีต้ังไว้

5  โครงการปรับภูมิทัศน์
และแหล่งเรียนรู้

230,000      -  -       7,036      49,687       7,200      46,830  - 3300 40300 - 74215 4000      232,568 -        2,568 เสร็จส้ิน บรรลุ
วัตถุประสงค์ 
ตามค่าเป้าหมาย
ท่ีต้ังไว้ แต่งบไม่
เพียงพอ

6  โครงการปรับปรุง
อาคารและอาคาร
ประกอบ

500,000      -  -      39,100      52,036      83,308       3,000  - 89198 2392 - 61498 -      330,532       169,468 เสร็จส้ิน บรรลุ
วัตถุประสงค์ 
ตามค่าเป้าหมาย
ท่ีต้ังไว้

7  โครงการพัฒนาศูนย์
อาหาร

40,000       -      10,400       1,300  -  -  -  - 6250 1060 - - -        19,010        20,990 เสร็จส้ิน บรรลุ
วัตถุประสงค์ 
ตามค่าเป้าหมาย
ท่ีต้ังไว้

6 กลุ่มบริหารงาน
อ านวยการ

ครุภัณฑ์กลุ่มอ านวยการ 83,000       -  -  -  -      55,770  - - - - - - -        55,770        27,230 เสร็จส้ิน บรรลุ
วัตถุประสงค์ 
ตามค่าเป้าหมาย
ท่ีต้ังไว้

1  โครงการพัฒนา
ระบบงานธุรการ

40,000       -  -      14,154  -  -       7,700 - 5280 1200 - 300 -        28,634        11,366 เสร็จส้ิน บรรลุ
วัตถุประสงค์ 
ตามค่าเป้าหมาย
ท่ีต้ังไว้

 ไตรมาสท่ี 3 (ปีงบ  2567)  ไตรมาสท่ี 4(ปีงบ 2567)  ไตรมาสท่ี 1(ปีงบ  2568)  ไตรมาสท่ี 2 (ปีงบ 2568)

 ไตรมาสท่ี 1  ( ปีการศึกษา 2567)  ไตรมาสท่ี 2  ( ปีการศึกษา2567)  ไตรมาสท่ี 2  (ปีการศึกษา 2567)  ไตรมาสท่ี 2  (ปีการศึกษา 2567)



ท่ี กลุ่มบริหารงาน งบท่ีได้รับ รวมงบท่ีใช้ งบประมาณ
คงเหลือ

ผลการด าเนินงาน

จัดสรร (บาท) ของแต่ละ

เม.ย.67 พ.ค.67 มิ.ย.67  ก.ค.67  ส.ค.67  ก.ย.67 ต.ค.67 พ.ย.67 ธ.ค.67 ม.ค.68 ก.พ.68 มี.ค.68 โครงการ

2 โครงการพัฒนางาน
ประชาสัมพันธ์

5,000         -  -       3,900  -       6,000       3,580 - - - - 2400 -        15,880 -      10,880 เสร็จส้ิน บรรลุ
วัตถุประ สงค์ 
ตามค่าเป้าหมาย
ท่ีต้ังไว้ แต่
งบประมาณไม่
เพียงพอ

7

1 พัฒนางานการเงินและ
พัสดุ

30,000       -          500  -       2,400       1,374       3,645 - - 13205 - 2850 -        23,974          6,026 เสร็จส้ิน บรรลุ
วัตถุประสงค์ 
ตามค่าเป้าหมาย
ท่ีต้ังไว้

2 โครงการพัฒนา
แผนงานและประกัน
คุณภาพการศึกษา

50,000       -       8,934       6,918          200          400 6480 - 2436 843 7730 21600        55,541 -        5,541 เสร็จส้ิน บรรลุ
วัตถุประสงค์ 
ตามค่าเป้าหมาย
ท่ีต้ังไว้

3 พัฒนางานยานพาหนะ 250,000      -      16,255      16,686      74,391      18,050      18,262 20747 3118 40885 19505 35045 17000      279,944 -      29,944 เสร็จส้ิน บรรลุ
วัตถุประสงค์ 
ตามค่าเป้าหมาย
ท่ีต้ังไว้

4 โรงเรียนสุจริต 5,000         -  -  -  -  -  - - - - - - -              -            5,000 เสร็จส้ิน บรรลุ
วัตถุประสงค์ 
ตามค่าเป้าหมาย
ท่ีต้ังไว้

8 งบส ารองจ่าย 226,487               -             -             -             -             -             -             -             -             -             -             -             -                -         226,487 ไม่มีการใช้งบ
ส ารองจ่าย

งบประมาณท่ีใช้ไปราย
เดือน

7,754,685    144,227    271,940    572,362    853,139    703,211    541,488    208,651    660,451    483,578    573,772    813,871    287,267        6,113,955      1,640,730

รายไตรมาส
78.84 21.16  ร้อยละสรุปการใช้งบประมาณ 6,113,955                                                                                                                                                                    

988,529                                 2,097,837                               1,352,680                               1,674,909                               

 ไตรมาสท่ี 2  (ปีการศึกษา 2567)

กลุ่มบริหารงานแผนงานและ
งบประมาณ

 ไตรมาสท่ี 3 (ปีงบ  2567)  ไตรมาสท่ี 4(ปีงบ 2567)  ไตรมาสท่ี 1(ปีงบ  2568)  ไตรมาสท่ี 2 (ปีงบ 2568)

 ไตรมาสท่ี 1  ( ปีการศึกษา 2567)  ไตรมาสท่ี 2  ( ปีการศึกษา2567)  ไตรมาสท่ี 2  (ปีการศึกษา 2567)



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


